

# Sportovní rekreační kluby Jablonec nad Nisou, z.s.

se sídlem Sportovní 310, Jablonec nad Nisou, PSČ 466 04

IČO: 70201188



KULBP00VZNL3

KRAJSKÝ ÚŘAD LIBERECKÉHO KRAJE Odbor školství, mládeže, tělovýchovy a sportu	
Číslo přílohy:	Učtovací znak:
Datum: 22-02-2016	
Město:	Individuál:
Č. jednací: OŠMT-PRK-046/2015-3	

Krajský úřad Libereckého kraje  
Odbor školství, mládeže, tělovýchovy a sportu  
U Jezu 642/2a  
461 80 Liberec 2

vyřizuje:  
RNDr. Jiřina Vargová

Jablonec nad Nisou  
18.2.2016

## Žádost o prominutí platebního výměru

Dne 10.2.2016 nám byl doručen platební výměr č.j. OŠMT-PRK -046/2015-3 ve výši 30.000,00 Kč za porušení rozpočtové kázně při použití peněžních prostředků, které nám byly poskytnuty formou neinvestiční účelové dotace z rozpočtu Libereckého kraje, kapitoly 926 04 – Dotační fond LK, Program resortu zdravotnictví, tělovýchovy a sportu, podprogram 3.4 – Údržby, provoz a nájem sportovních zařízení číslo OLP/3279/2014, a to konkrétně na financování projektu s názvem „Podpora úhrady nákladů provozu v tělocvičně SRK Jablonec n.N.“ (dále jen projekt) v roce 2014.

V roce 2015, po obdržení všech účetních dokumentů potřebných pro dokladování skutečných nákladů (včetně vyčíslení parametrů skutečné spotřeby elektřiny, plynu, vodného a stočného, nákladů na úklid) provozu tělocvičny v roce 2014, proběhla dokladová kontrola závěrečného vyúčtování výše uvedeného projektu. Touto kontrolou bylo zjištěno, že jsme námi navržený celkový rozpočet projektu dodrželi, ale nepodařilo se nám naplnit 2 závazné výstupy z projektu, které jsme si v žádosti o finanční podporu sami nastavili, a to v závislosti na parametrech skutečné spotřeby provozních nákladů tělocvičny dle r. 2013, s očekáváním, shodného průběhu i v r. 2014. Konkrétně se jednalo o parametr „spotřeba plynu“ (předpoklad dle r. 2013 byl 2.400 m<sup>3</sup> – skutečnost však v r.2014 činila 1.945 m<sup>3</sup>) a parametr „spotřeba vody“ (předpoklad dle r. 2013 byl 20 m<sup>3</sup> – skutečnost 2014 byla o polovinu nižší – tj.10 m<sup>3</sup>).

Důvodem pro nenaplnění předpokládaného parametru plynu byl teplý průběh zimního období 2013/2014 i 2014/2015. U parametru stočného došlo ke snížení množství odváděné vody ze střechy tělocvičny do kanalizace, a to opatřením, při němž byly okapové svody od kanalizace SČVK, a.s. odpojeny a vzniklo zasakování čisté srážkové vody do podlahy pozemku okolo tělocvičny a tenisových kurtů v areálu Břízky. Mj. jsme tímto přispěli ke zvyšování zasakování srážkových vod do podlahy, tzn. ke snižování rychlého odtoku těchto vod ze zastavěného území, tedy ke zlepšování záchytu vody v krajině. Sportovní areál leží v CHKO Jizerské hory.

Platový výměr nerozporujeme. Dovolujeme si však požádat o jeho prominutí.

K této žádosti nás vedou následující skutečnosti. Jsme malá nezisková organizace, fungující jen díky nehonorané práci skupiny sportem a pohybem nadšených dobrovolníků (výbor a cvičitelé/ky) a díky příjmů z členských příspěvků a pronájmů tělocvičny (jíž jsme vlastníkem) jiným sportujícím subjektům. Nedisponujeme stálými, pravidelně, každoročně se opakujícími příjmy, na základě nichž bychom si mohli dovolit tvořit dlouhodobou finanční rezervu, z níž bychom spláceli neočekávané nestandardní výdaje. Snažíme se hospodařit tak, abychom roční finanční uzávěrky končily vyrovnaným rozpočtem. Tzn., že fungování spolku, případně dynamika jeho rozvoje, je závislá na finančních prostředcích, které se nám podaří sehnat, a to každoročně opakovaně znovu a znovu.

To se týká všech potřebných financí nejen na řešení havarijního stavu objektu tělocvičny (postavené začátkem minulého století, tedy před sto lety), na rekonstrukci jejích již postupně odcházejících částí, ale i na vybavení sportovního náčiní v širokém spektru potřebném od nejmenších dětí (batolat) až po seniorskou a handicapovanou veřejnost či na provoz tělocvičny i spolku. Každoročně reagujeme na všechny relevantní výzvy k podávání žádostí o dotace z veřejných finančních zdrojů či z nadačních fondů. Díky nim se nám zatím daří udržovat objekt tělocvičny, její provoz a provoz našeho spolku (tj. klubů, zajišťujících širokospektrální pravidelné celoroční sportování široké veřejnosti), v relativně přijatelném stavu a chodu. Každou výzvou se snažíme zdokonalovat zpracování dotačních žádostí, odstraňovat jejich nedostatky a učit se z vlastních chyb.


Porušení rozpočtové kázně při realizaci zmíněného projektu bylo způsobeno námi špatně odhadnutými, a tím i nevhodně nastavenými parametry u závazných výstupů projektu. V příští žádosti o dotaci na provoz spolku se této chyby vyvarujeme.

Vzniknou-li nepředvídané výdaje (mezi něž tento platový výměr náleží) musíme na jejich krytí shánět finanční dobrodince, sponzory. V případě nezdaru získání sponzorského daru na krytí tohoto vystaveného platebního výměru, bychom museli zastavit řešení havarijních stavů objektu tělocvičny, případně i omezit provozní výdaje, což by vůči našim stálým členům (216 ke konci roku 2015), ale i části jablonecké veřejnosti, nebylo uspokojivé.

Výbor Sportovních rekreačních klubů Jablonec nad Nisou, z.s. (coby statutární orgán spolku) si dovoluje všem, kdo budou zvažovat tuto žádost o prominutí platového výměru, poděkovat za pochopení a shovívavost.

Jménem všech členů výboru se na další spolupráci těší

**SPORTOVNÍ REKREAČNÍ KLUBY**  
Sportovní 310  
466 04 Jablonec nad Nisou  
IČO: 702 01 188, DIČ: CZ70201188

  
předsedkyně SRK Jbc, z.s.